







学子进考场,翡翠爱随行

翡翠城第二届爱心公益援助高考活动正式启幕









十年一剑装备齐整,今朝一试气吐眉扬

三年的寒窗苦读,到今天终于要鲤跃龙门了,芸芸考生早已是摩拳擦掌,收拾齐整开始奔赴考场了。翡翠城助考人员通过省招考院数据了解到,今年我省参加夏季高考考生为497684人,相比历年参考人数,再创历史新低,但数量的减少并不会带来竞争强度的降低,相反高校门槛会相应抬高,竞争仍然是白热化状态。同时,省招考院也发出公告,提醒各位考生,

今年考试仍然采取"3+X+1"的考试模式。同时考生需特别注意,检查准考证号,检查所需考试物品,为预防天气突变,也应带好雨伞,而且考生、陪身及公益助考生、陪身时间,以防止因延时而影响考

试。其中英语考

试要求考前15分

钟即14:45之前进入

考场,否则取消该科目考 试资格,而其它科目则要求考试

后15分钟内进场,否则取消相应科目考试资格。

五十万学子笔尖飞舞,十数万父母汗水挥洒

高考从来都不是一个人的战役,虽然不少教育专家呼吁家长给考生一些自由,让考生自主考试,不要陪考,但是近年来陪考大军仍然是有增无减,毕竟是孩子一生的幸福,

父母的牵挂自是不需言语。当然了除了陪考大军,还有 社会各界好心企业与友人组成的助考大军。翡翠城项 目及鑫佳物业即是其中一员,瓶装矿泉水、干份最新 的《齐鲁晚报》供陪考父母们解闷览阅,便携的塑料 坐凳可以休憩聊天也为陪考父母们提供了一个相互交流 和结识的机会,当然停留在考场外的高考援助巴士和援助 出租,也时刻待命随时服务考生和陪考父母。考生在考场奋 笔疾书,陪考父母和助考人员也是满头大汗,累并快乐着。

翡翠助考人员竭尽心力, 预祝学子收获佳绩

经过2011年的助考,翡翠城此次助考高考学子已经是饶有经验了。长期以来,翡翠城一直以造有爱的房子为己任,为社会和谐与建设献爱献力,踏实践行了城市最高尚最悠然人文社区所承担的社会重任。考虑到今年山东夏天热的相对较快,考生在考试期间需要大量纯净

水和消暑物资,以确保免受中暑等突发状况 的侵袭,此次助考,翡翠城组织了更大规模的 助考大军,更充足的纯净水和援考出租车、巴

士,随时在考生和陪考父母需要时提供服务。学生三年高中,都是艰辛过来的,翡翠城项目部每个人也都感同身受,在这翡翠城项目部及所有助考人员祝愿每一位考生都能发挥出最理想的水平,收获最满意的学校,我们翡翠城项目所有人员将与各位考生一起共创辉煌。









贵宾专线 / 0635-5084567 / 5086789

开发商 / 聊城金源泰房地产开发有限责任公司 項目地址 / 聊城市南环路南侧 (原风服倒凿城 接椅中心 / 南环路与经一路交叉路口 由行 200 米路东

翡翠助考者举手之劳,家长和学子莫大助益

家住南外环的王先生向记者透露,今天多亏了翡翠城公益助考出租车。今天 早上7点王先生就已帮孩子收拾好东西准备亲自送孩子去高考,结果车刚上路就 遇到了问题,也不知道是什么原因,车在路上折腾了20多分钟死活就不走了,

这可吓坏了王先生,这孩子的未来就在自己这车上,这可怎么办呢,想到这,40多岁的王先生都近乎要哭了,还好翡翠城的助考出租车从此经过,将王先生与孩子连同车上原有的两位考生送到了考场。王先生那个感激,又要送钱又要请客,让助考司机小刘一下子就不知道如何是好了,王先生向记者说了,虽然人家村可这把,以后有机会必定带孩子登门拜访,好好谢

